

A-Λιγκ 4η Αγωνιστική

Δώστε το πρωτάθλημα στον Άρνολντ να τελειώνουμε..

Ακόμη μια αιοχρή διατιπσία αμαύρωσε το επαγγελματικό ποδοσφαιρικό πρωτάθλημα στην Αυστραλία. Ακόμη μία αγωνιστική που η Σίδνεϊ FC κερδίζει τρεις βαθμούς με ευνοϊκά σφουρίγματα. Ακόμη μία εβδομάδα που στο Α-Λιγκ η «ύποπτη» διατιπσία αλλοιώνει τελικό αποτέλεσμα.

.. «**Δώστε** το πρωτάθλημα στον Άρνολντ και την ομάδα του, να τελειώνει το πανηγυράκι» μία από τις δηλώσεις διαμαρτυρίας αναγνωστών των αθλητικών μας σελίδων που δεχθήκαμε τα τελευταία εβδομημέτρωρα.

.. «**Σίγουρα** αν αυτό δεν ήταν πέναλτι τότε θα πρέπει να σβηστεί από τους κανονισμούς του ποδοσφαίρου η εσχάτη των ποινών», δήλωσε αγανακτισμένος ο Ντεβις Φραγκογιάννης, φίλαθλος του Γουέστερν Σίδνεϊ, εννοώντας την καραμπινάτη παραβίαση των κανονισμών ποδοσφαίρου, στο 38' του αγώνα του περασμένου Σαββάτου στο Central Coast Stadium, όταν ο τερματοφύλακας της ομάδας του Σίδνεϊ, Vedran Janjetovic ανέτρεψε τον Ο'Ντονοβαν εντός περιοχής ενώ ήταν έτοιμος να πετύχει το δεύτερο τέρμα των Μάρινερς, βάζοντας την ομάδα του μπροστά στο σκορ. Μια εξόφθαλμη ανατροπή, παραβίαση των κανονισμών ποδοσφαίρου που τιμωρείται με πέναλτι και αποβολή του δράστη (τερματοφύλακα στην προκειμένη περίπτωση) που έκανε ότι δεν είδε ο άρχοντας του αγώνα. Ο νεαρός διατιπτής Adam Fielding, αν και πολύ κοντά στη φάση «έκλεισε τα μάτια» στην πεντακάθαρη ανατροπή του ποδοσφαιριστή των Μάρινερς από τον πορτιέρο της Σίδνεϊ FC εντός της περιοχής των φιλοξενούμενων, διατάσσοντας να συνεχιστεί ο αγώνας.

Στη συνέχεια ο κατάπυστος διατιπτής άφησε με 10 ποδοσφαιριστές στον αγωνιστικό χώρο τους γηπεδούχους και η συνέχεια γνωστή. Το ίδιο σενάριο που επαναλαμβάνεται

συνεχώς από την αρχή της νέας σεζόν. Η Σίδνεϊ FC που είναι πλέον γνωστό σε όλους ότι «σπρώχνεται με χίλια» από την ύποπτη διατιπσία, πήρε μία ακόμη νίκη που σίγουρα δεν άξιζε, ενώ μία ακόμη αλλοίωση αποτελέσματος υπέρ της ομάδας του Άρνολντ που προηγείται στον πίνακα της βαθμολογίας, είναι γεγονός...

Κατά τα άλλα.. με πολύ καλό όσο και έξυπνο παιχνίδι του Νιούκαστλ κατάφερε να ανατρέψει το αποτέλεσμα στο AAMI Park, νικώντας την ομάδα του πετρελαία σείχη με 2-3.

Ανώτερο σε όλους τους τομείς το Μπρίσμπαρ, δεν άφησε περιθώρια στην Αντελάντ Σίτι νικώντας της με 3-0, ενώ η Γουέστερ Σίδνεϊ νίκησε – επιτέλους- το Πέρθ και «εξκόλλησε» από την τελευταία θέση της βαθμολογίας που ήταν «κολλημένη» από την περσινή σεζόν.

Χθες έπαιξε η αυλαία της 4ης αγωνιστικής με τον αγώνα Μέλμπουρν Βίκτορι-Γουέλινκτον Φοίνιξ, στο Etihad Stadium.

Αποτελέσματα 4ης Αγωνιστικής

- Μέλμπουρν Σίτι** – Νιούκαστλ Τζετς 2-3, AAMI Park
- Σέντραλ Κόστ** – Σίδνεϊ FC 1-3, Central Coast Stadium
- Μπρίσμπαρ Ρόαρ** – Αντελάντ Γιουνάιεντ 3-0, Suncorp Stadium
- Γουέστερν Σίδνεϊ** – Πέρθ Γκλόρι 1-0, Pirtek



Stadium
Χθες Δευτέρα 2 Νοεμβρίου
Μέλμπουρν Βίκτορι – Γουέλινκτον Φοίνιξ, Etihad Stadium 19.30

Σέντραλ Κόστ – Γουέλινκτον Φοίνιξ, Central Coast Stadium 17.00
Πέρθ Γκλόρι – Μέλμπουρν Βίκτορι, nib Stadium 19.00

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΗΣ 5ΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ

- Πέμπτη 5 Νοεμβρίου**
Αντελάντ Γιουνάιεντ – Μέλμπουρν Σίτι, Coopers Stadium 20.00
- Παρασκευή 6 Νοεμβρίου**
Σίδνεϊ FC – Μπρίσμπαρ Ροαρ, Allianz Stadium 19.40
- Σαββάτο 7 Νοεμβρίου**
Νιούκαστλ Τζετς – Γουέστερν Σίδνεϊ, Hunter Stadium 17.15
- Κυριακή 8 Νοεμβρίου**

Βαθμολογία Α-Λιγκ 4η Αγωνιστική

ΟΜΑΔΕΣ	Α.Γ.	Ν.	Ι.	Η.	Γκολ	ΒΑΘΜ.
1 Σίδνεϊ FC	4	3	1	0	6-2	10
2 Μπρίσμπαρ Ρόαρ	4	3	0	1	10-5	9
3 Νιούκαστλ Τζετς	4	3	0	1	6-4	9
4 Γουέλινκτον Φοίνιξ	3	2	0	1	6-5	6
5 Μέλμπουρν Σίτι	4	1	1	2	8-8	4
6 Μέλμπουρν Βίκτορι	3	1	1	1	3-3	4
7 Σίδνεϊ Γουόντερερς	4	1	1	2	3-5	4
8 Πέρθ Γκλόρι	4	1	0	3	6-7	3
9 Σέντραλ Κόστ Μάρινερς	4	1	0	3	6-10	3
10 Αντελάντ Γιουνάιεντ	4	0	2	2	2-7	2

Τελικός παγκόσμιου κυπέλλου ράγκμπι .. Ήττα με 34-17 οι Wallabies

Τα θηρία της Νέας Ζηλανδίας κατασπάραξαν τα.. αρνάκια της Αυστραλίας

Η **Νέα Ζηλανδία** κατέκτησε για δεύτερη συνεχόμενη φορά το παγκόσμιο κύπελλο ράγκμπι αφού επικράτησε στον τελικό επί της Αυστραλίας με 34-17.

Οι Αυστραλοί μέχρι σήμερα είχαν φτάσει δύο φορές στον τελικό και μετρούσαν ισάριθμες κατακτήσεις.

Όλα αυτά μέχρι τον τελικό που διεξήχθη το απόγευμα του περασμένου Σαββάτου κόντρα στη Νέα Ζηλανδία, αφού «μαύροι» επιβλήθηκαν με 34-17 και κατέκτησαν τρίτη φορά και δεύτερη διαδοχική την κορυφή του κόσμου.

Μεγάλος πρωταγωνιστής ήταν ο Ντάνιελ Κάρτερ ο οποίος με 2 conversions, 4 penalties και ένα drop goal ήταν καθοριστικός για την ομάδα του. Από την άλλη ο Bernard Foley έκανε καλό ματς αλλά δεν έφτανε.

Οι Νεοζηλανδοί ήταν κατατρεγμένοι από την αρχή και προηγήθηκαν με 16-3 στο ημίχρονο. Με ένα try του Νοπυ η διαφορά έφτασε στο 21-3 στο 42' και κάπου εκεί η σεμνή τελετή

ολοκληρώθηκε. Γενικά μεταξύ των δύο ομάδων υπήρχε μεγάλη διαφορά δυναμικότητας. **Σε καμία** περίπτωση οι Wallabies δεν αντιστάθηκαν ιδιαίτερα τα «θηρία» της Νέας Ζηλανδίας, που απέδειξαν ότι είναι η καλύτερη ομάδα στον κόσμο στο ιδιαίτερα δυνατό όσο και απαιτητικό ομαδικό άθλημα, όπως είναι το Rugby Union και όπως χαρακτηριστικά είπε ο συνεργάτης μας Γιάννης Μαυρίδης που παρακολούθησε τον αγώνα.. «Οι Νεοζηλανδοί έσφαξαν σαν αρνάκια τους Αυστραλούς».

Η ΚΡΥΣΗ ΒΙΒΛΟΣ ΤΟΥ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΥ ΚΥΠΕΛΛΟΥ ΡΑΓΚΜΠΙ

1987 Νέα Ζηλανδία, 1991 Αυστραλία, 1995 Νότια Αφρική, 1999 Αυστραλία, 2003 Αγγλία, 2007 Νότια Αφρική, 2011 Νέα Ζηλανδία, 2015 Νέα Ζηλανδία

